



**Kategorija:** Sexy Veš

## **Latex sexy veš S/M veliĉine**

**Šifra proizvoda:** CHILI00202

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet neodoljivog zavođenja sa našim **Latex sexy veš S/M veliĉine**, komadom koji će probuditi strast u svakome. Ovaj izvrstan proizvod dolazi od renomiranog brenda Chilirose, poznatog po svojim elegantnim i sofisticiranim dizajnima. Kreiran sa pažnjom na svaki detalj, naš **Latex sexy veš** savršeno balansira između elegancije i erotike, stvarajući idealnu kombinaciju stila i komfora koja će vas učiniti nezaobilaznom zvezdom svake romantiĉne večeri.

Izrađen od visokokvalitetnog poliestera, **Latex sexy veš** prijatno se prilagođava vašoj koži, obavijajući vas senzualnošću crne boje koja zraĉi samopouzdanjem. Njegova elastiĉna priroda osigurava savršeno pristajanje veliĉini S/M, istovremeno naglašavajući vaše obline i doprinoseći vašem sveukupnom izgledu. Lagana težina od svega 0.12 kg omogućava vam slobodu pokreta, dok istovremeno ĉini ovaj komad veša udobnim za nošenje bilo kada i bilo gde.

Za sve one koji žele da istraže granice svoje senzualnosti, **Latex sexy veš S/M veliĉine** pruža savršen naĉin da dodate malo uzbuđenja u svoj život. Bez obzira na to da li planirate romantiĉnu večeru, večernji izlazak ili jednostavno želite da se osjećate posebno kod kuće, ovaj veš će vam pomoći da se izrazite na naĉin koji će oĉarati vas i vaše partnera. Ćarobne igre i neodoljivo zavođenje postaju još privlaĉniji kada obučete ovaj jedinstveni komad.

Naša online prodavnica je osmišljena tako da vaš proces kupovine učini što jednostavnijim i diskretnijim. Garantujemo diskretnu dostavu, što znaĉi da možete u potpunosti da se opustite i uživete u procesu kupovine. Svi naši artikli su pažljivo pakovani kako bi se osigurala vaša privatnost i sigurnost. Od trenutka kada naruĉite svoj **Latex sexy veš**, pa do trenutka kada ga primite, možete biti sigurni da je svaki aspekt vaše kupovine zaštićen.

Ne propustite priliku da dodate ovaj neophodan artikal u svoju kolekciju. Iskusite lakoću privlaĉenja pažnje i buđenje strasti kakvo nikada niste doživeli. Uverite se da **Latex sexy veš S/M veliĉine**

postane vaš tajni saveznik u zavodjenju, ostavljajući nezaboravan utisak na sve koji vas vide. Prepustite se čarima koje će obogatiti vašu romantičnu avanturu, otkrivajući nove dimenzije uživanja. Svaki put kada obučete ovaj komad, budite sigurni da ste spremni za neodoljive poglede i senzualne trenutke.

Za sve ljubitelje kvaliteta i estetike, **Latex sexy veš** je juče, danas i sutra nezaobilazan deo svake moderne i samopouzdanе žene. Ne čekajte više! Dodajte ga u svoju kolekciju i pustite da vas misteriozna aura koju stvara inspiriše na nove avanture. Prijavite se i uživajte u vrhunskom iskustvu online kupovine i donosite više strasti u svoj život. Iskoristite priliku da sebi priuštite nešto posebno, jer ovaj veš nije samo odeća, već ključ za otkrivanje vaših najskrivenijih želja.

## Deklaracija

Model:	Latex sexy veš S/M veličine CHILI00202
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Chilirose
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	5902019031929
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------